

@
热点日本与台湾签署围绕钓鱼岛周边海域渔业权协定
台湾渔民可赴钓鱼岛捕鱼

外交部:要求日方审慎处理涉台问题

日本与台湾地区10日下午在台北市签署了围绕钓鱼岛列岛周边海域渔业权的协定。根据该协定,日方允许台湾渔船在“专属经济区”作业。

另据报道,台湾“渔业署”表示,这是渔业谈判17年来最重大的突破。这意味着台

湾渔民过去在钓鱼岛周边海域作业经常受到日方扣押驱赶的情况,可望大幅改善。

国台办例行新闻发布会昨日上午举行。关于台日渔业谈判,日方将允许台湾在钓鱼岛海域12海里以内,也就是所谓执法线以内进行渔业操作,但是它的前提

条件是不允许有登岛行为。发言人范丽青表示,钓鱼岛及其附属岛屿是中国的固有领土,在捍卫领土主权的基础上,维护两岸渔民在这一传统渔场的渔业权益,是两岸双方的责任所在。

4月10日,外交部发言人洪磊主持例

行记者会。洪磊表示,中方在台湾对外交往等问题上的立场是一贯和明确的。中方对日台有关团体商谈签署渔业协议表示关注。我们要求日方切实恪守一个中国原则和在台湾问题上作出的承诺,审慎处理涉台问题。综合新华社、中新社

@看点

新辣道鱼片检出致病菌

北京市食品办10日上午通报称,北京新辣道食品有限公司生产的调味龙利鱼片被检出金黄色葡萄球菌。金黄色葡萄球菌可引起多种严重感染。新辣道方面表示,已要求全面整改,该批次调味龙利鱼片已经下架。张鑫

4名亲人被绑遭巨额勒索
西班牙一女华人上吊身亡

据西班牙媒体报道,一个华人妇女4月2日在自家别墅被发现上吊身亡,此前她的父母、祖母和12岁的女儿被黑帮绑架后,勒索300万欧元赎金。警方已经解救出她的家人。王思宁

@社会

副局长因“交友不慎”被免

就“一女子在河北高阳一局长办公室喝药求死”一事,该局党组会议近日决定,免去涉事人张艳卿高阳县质量技术监督局党组成员及副局长职务。免职的理由为:因其“交友不慎、扰乱机关正常办公秩序,且给系统造成负面影响。”吕子豪

男子3天杀6位留守老人

因手头拮据,33岁的陕西商南人陈某刑满释放不久,盯上了大山里的留守老人,3天先后对6位老人下毒手,这之前还曾杀害一位老人。6日晚,他欲再行凶时被抓。刘铭

@万象

日本一男子被认定为
“全球被监禁最久死囚犯”

日本媒体9日消息,在东京拘留所内,关押着一位二审审理中的老年死囚犯袴田岩。日前,英国吉尼斯世界纪录有限公司宣布,已将其认定为“全球被监禁时间最久的死囚犯”。吉尼斯官方网站称,袴田岩“住在单人牢房里,未经允许甚至都不能同看守人员说话。由于常年没有人探监,在长期的孤独生活中,他的精神状态令人担忧”。1966年,袴田岩因在静冈县清水市(现静冈市清水区)抢劫杀人,于两年后的1968年9月11日,在静冈地方法院被一审判处死刑。张桐

@一日之最

最特别的商机
美公司推出“绑架服务”

据外媒报道,看准现代人寻求刺激的商机,美国底特律一家公司推出“终极绑架”服务,该公司创办人亚当·席克表示,“终极绑架”已经运营了数年,服务项目包括胶带捆绑、布袋套头以及被枪抵头等。席克强调,顾客还可选择被辣妹绑架等。据悉,“绑架”一次收费500美元(约合人民币3100元)。图为“终极绑架”的宣传图片。李菲



安徽首款即开票“黄山风光”昨开卖

记者探访站点,仅1个小时销售额超5万元

4月10日上午,安徽省暨合肥市福彩刮刮乐“黄山风光”主题票首发仪式,在合肥市新站区站西路上的34010848号福彩站点前举行。省福彩中心主任程玉华、副主任肖文卫、合肥市福彩中心主任张继新等一行参加了仪式。肖文卫现场宣布安徽首款即开型地方票“黄山风光”开卖。据介绍,当天的首发仪式在全省16个市同步进行。



站点外销售现场十分火爆



肖文卫在仪式上宣布“黄山风光”开卖



主持人向市民赠送刮刮乐

现场 市民抢着“尝鲜”

上午8:40,记者在现场看到,虽然距仪式开始前尚有一个多小时,但许多市民与老彩民已经早早地聚集在站点,一部分好奇的市民还抢着尝鲜,提前买了“黄山风光”聚精会神地刮了起来。

而在站点内,站长丁洁琼也早早地投入到了活动的布置中,提前召集站点的10余位销售员开会,给大家安排工作。一位彩站工作人员说:“今天站长是最忙的,五六点钟就起床了。”

记者了解到,这个站点在即开票上有些特殊的文化韵味,因为老板是一位彩票收藏爱好者,而站点彩票文化墙上展示的1987年试发行的新中国第一套福利彩票更是吸引了很多彩民驻足。

开卖 中千元奖还送iphone5

10:58,肖文卫现场宣布“黄山风光”开卖,站点前增设的销售平台和10余位销售人员便被市民们团团围住。

据肖文卫介绍,当天,全省近7000个投注站、社会网点和销售亭将同步正式开卖“黄山风光”即开票。

他说:“‘黄山风光’即开票的票面、玩法、奖级和包装完全是按照安徽省福彩中心自主设计方案,并由中福彩中心印制,可以说是第一款‘安徽人的刮刮乐’,颇具纪念意义和收藏价值。”

据悉,“黄山风光”有三个特点,即“小包装”、“大收藏”、“高回馈”。面值5元,中奖面宽达40.77%,平均10张就能中奖4张,在包装上使用了200元每本的小包

装,每本返奖不低于105元。

“这也是全国即开型高面值票中的最小包装。”肖文卫介绍说,目前开售的最大亮点之一是同步开展的“奖上奖”活动,彩民刮“黄山风光”只要单张票中1000元,即可获送苹果iphone5手机一部,而且还是多中多得,是一个巨大的惠民举措!

正在记者采访的过程中,就有一位市民刮中了千元大奖,也十分开心地领取了一部苹果iphone5手机。

火爆 站点一小时卖出5万元

市民丁先生是彩站附近的居民,也是一位忠实的福彩粉丝。记者采访他的时候,他手里拿着一沓刮过的“黄山风光”即开票正忙着兑奖。经过清点,他买的那本

“黄山风光”共中奖155元。

“我买票一共花了200元,现在兑了奖,其实等于只花了45元。”丁先生一边算着账,一边又向销售员要了一本“黄山风光”,还信心满满地表示,如果刮个大奖,或者再收获一部苹果iphone5手机,自己这下就赚大了。

面对人头攒动、熙熙攘攘站点,站点老板任先生心里乐开了花,他笑着告诉记者:“因为返奖率较高,以及‘奖上奖’的助推,‘黄山风光’现在卖得很火。仅今天上午1个小时,我的站点就卖出了5万多元的‘黄山风光’。”

在记者采访结束返回的途中,还接到了站点发来的信息,又一位彩民刮出了千元票,领走了一部iphone5手机。

记者 周德胤 文/图